

MAINTAINING HIGH QUALITY THROUGHOUT THE CLEANROOM



Klercide WFI Quality Water

For dilution and residue removal

Klercide WFI Quality Water is suitable for use in product manufacturing areas. It is produced from USP Water for Injection with guaranteed endotoxin levels below 0.25 EU/ml.

Klercide WFI Quality Water is useful for the dilution of sterile concentrates to maintain the required quality of diluted product for high grade cleanrooms.

A highly effective way of removing any residues after disinfection, simply wipe down with Klercide WFI Quality Water after using the Klercide range of biocides in areas where residues may be an issue.

Klercide WFI Quality Water is also:

- ▲ Available double or triple bagged
- Supplied in our patented and validated SteriShield Delivery System

The SteriShield Delivery System (SDS) features:

- ▲ A closed trigger system providing a completely sealed system
- Protection for the integrity of the contents throughout use
- Validated in-use shelf life of six months
- A fully adjustable spray pattern to ensure optimum surface coverage

PRODUCT QUALITY ASSURANCE

Manufactured in our state-of-the-art facilities to the principles of GMP, Klercide WFI Quality Water is safe for use in aseptic core manufacturing areas.





Klercide WFI Quality Water



For dilution and residue removal

Why use Klercide WFI Quality Water?

EFFECTIVE

Klercide WFI Quality Water is particularly effective at removing undesirable compounds and diluting concentrated products.

It is 0.2 micron filtered, filled and capped in an ISO Class 7 cleanroom.

COST-EFFECTIVE

Available in either a 32 oz trigger spray or 1 gallon capped. The 32 oz trigger spray is fitted with the SteriShield Deliver System (SDS), which ensures all contents are dispensed from the bottle so there is no wastage. The SDS has been validated to enable an in-use shelf life of three months so there is no need to discard unused product.

DESIGNED FOR CLEANROOMS

Klercide WFI Quality Water is manufactured in Ecolab's ISO 9001 accredited facilities to the principles of cGMP. These manufacturing conditions ensure Klercide WFI Quality Water is manufactured to the highest quality and are compliant for use in your critical areas.

Klercide WFI Quality Water is:

- Endotoxin tested to an approved pharmacopoeia method
- Supported with Certificates of Analysis and Sterility with every batch
- Supported with full documentation

Reliable. Effective. Simple.

APPLICATION AREA

For the preparation or dilution of disinfectants or for residue removal.

INSTRUCTIONS FOR USE

For use instructions, please see the product label. Not for parenteral administration.

PACKAGING INFORMATION

Klercide WFI Quality Water

UNIT SIZE	UNIT OF SALE
32 oz spray	6 x 32 oz
1 Gallon capped	4 x 1 gal.

FOR PRODUCT ORDER CODES AND ADDITIONAL INFORMATION, PLEASE CONTACT YOUR ACCOUNT MANAGER OR VISIT OUR WEBSITE

SHELF LIFE

Unopened, this product has a 2 year shelf life.

ALWAYS READ THE LABEL AND PRODUCT INFORMATION BEFORE USE.





1 gallon capped

WORLDWIDE HEADQUARTERS

1 Ecolab Place St. Paul, MN 55102 USA www.ecolab.com/lifesciences www.ecolab.com/pharmaceutical

